
Créer un RAID 

 

-Installer plusieurs disques sur sa vm 

-Ouvrir Gestion des disques 

RAID 0 (2 disques min) : 

Clic droit sur un deux disques -> « Nouveau volume agrégé par la bande » 

Une fenêtre s’ouvre puis ajoute le deuxième disque (on laisse Nfts par défaut) 

  

Test :  

Si on ajoute un fichier et que l’on supprime un des deux disques le fichier disparais 

 

RAID 1 (2 disques min) : 

Clic droit sur un deux disques -> « Nouveau volume agrégé en mirroir » 

Une fenêtre s’ouvre puis ajoute le deuxième disque (on laisse Nfts par défaut) 

 



 
Test :  

Si on ajoute un fichier et que l’on supprime un des deux disques le fichier est toujours 

conservé 

 

RAID 5 (3 disques min) : 

Clic droit sur un trois disques -> « Nouveau volume agrégée en miroir» 

Une fenêtre s’ouvre puis ajoute le deuxième et le troisième disque (on laisse Nfts par défaut) 

 
Test :  



Si on ajoute un fichier et que l’on supprime un des trois disques le fichier ne disparais pas 

 

Pour déconnecter et tester un raid, il faut clique droit un disque dans le gestionnaire > hors 

connexion  

 


